



Сотрудники следственного управления провели экскурсию и профориентационную беседу с воспитанниками кадетского корпуса МБОУ «Средняя школа № 43»



Сотрудники следственного управления СК России по Ивановской области провели встречу с учащимися старших классов кадетского корпуса МБОУ «Средняя школа № 43», в ходе которой рассказали ребятам об истории создания и задачах Следственного комитета, особенностях следственной работы и категориях преступлений, подследственных следователям Следственного комитета. Также старшеклассники узнали о возможности прохождения целевого обучения в академиях Следственного комитета в г. Москве и г. Санкт-Петербурге, порядке прохождения учебной практики в следственном управлении, институте общественных помощников следователя, требованиях к кандидатам на должность следователя и условиях приема на службу в следственные органы Следственного комитета.

В ведомственном музее воспитанникам кадетского корпуса школы № 43 рассказали об



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

истории следствия в России. В кабинете криминалистики ребят ожидало знакомство с новейшей криминалистической техникой, которой оснащено следственное управление. Старшеклассникам рассказали о цианоакрилатной камере, с помощью которой возможно обнаружить следы пальцев рук на сложных объектах, источниках криминалистического света, позволяющих выявить на месте происшествия биологические следы человека, металлодетекторах, приборе, с помощью которого можно извлечь из телефона любую, даже удаленную информацию, включая видео и смс, и многом другом.

В завершении экскурсии школьники посетили учебный полигон следственного управления, где посмотрели, как работают следователи-криминалисты при выезде на место происшествия.

Изображения



22 Марта 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1318045>